



vitaloop

FlexGuard

Instruction Manual Bedienungsanleitung Manual de Instrucciones

Vitaloop FlexGuard Multistage Water Filtration
Bottle including filter cartridge options:

Vitaloop FlexGuard Multistage Wasserfilter-Falsche
inklusive Filterkartuschenoptionen:

Botella de filtración de agua Vitaloop FlexGuard
Multistage con las opciones de cartuchos filtrantes:

NanoFlow™ FlexGuard

NanoFlow™ Defender

NanoFlow™ Health+

TABLE OF CONTENTS

Product specifications	3
Accessories	3
Vitaloop and our filter options	4
Intended use of vitaloop automatic water filtration bottle	5
Important safety information	6
WARNINGS	8
Important safety message	9
Cleaning and maintenance	10
Tips & tricks	12
Prevent clogging	12
Winter usage	12
How to check battery power status	12
Filter and pre-treatment pouch lifespan and replacement	13
Certifications	14
Limited warranty	14
Recycling	15
Service & support	15

PRODUCT SPECIFICATIONS

- **Model: VLFG-1**

- Filtrates 16.23 fl oz (480ml) water in 45 seconds.
- USB-C socket.
- Rechargeable battery.
- Weight: 17.28 oz (490 g) (Without filter).
- Height: 10.43" (26.5 cm)
Diameter: 3.15" (8 cm)
- Nanoflow™ filter with Multistage filtration technology that removes everything harmful, leaving only the good minerals for you.
- Mesh filter.
- Dualloop™ technology. Separate water container system between contaminated and purified water.
- Capacity: One filter lasts up to 53 gallons/200 liters.
- Filtration speed: 19,3 fl oz/570ml per minute.
- Micron rating: NanoFlow™ Filter: 0.2µm micron.

Accessories:

- Pre-Filter: VLFG-PF01
- NanoFlow Filter FlexGuard: VLFG-NFFG
- NanoFlow Filter Defender: VLFG-NFDEF
- NanoFlow Filter Health+: VLFG-NFHEA
- Pre-Treatment Pouch: VLFG-PTP
- Metal sleeve: VLFG-MSB
- Screwlid: VLFG-LID
- Travel pouch: VLFG-TP
- Vitaloop body spare part: VLFG-BOD
- Neoprene Sleeve: VLFG-NPSL

VITALOOP AND OUR NANOFLOW™ FILTER CARTRIDGE OPTIONS

Thank you for choosing Vitaloop, your reliable companion for clean, safe water on the go.

The Vitaloop water filtration bottles are designed to provide clean, safe, and great-tasting water at the push of a button. The Vitaloop Multistage filtration bottle is intended to be versatile and adaptable, making it ideal for a wide range of situations and water sources.

Be aware that the Vitaloop Filtration Bottle comes with various filter options. Knowing which filter you're using at any time is crucial to understanding its capabilities and limitations.

NanoFlow™ FlexGuard (blue base)

The NanoFlow FlexGuard filter utilizes a Microfilter that removes contaminants larger than 0.2 microns with 99.9999% efficiency for bacteria, and a 99.997% efficiency for protozoa and parasites. It also includes an Activated Carbon filter to absorb chemicals, heavy metals, microplastics, and forever chemicals (PFAS), improving the water's

taste, color, and odor. Please note that the NanoFlow FlexGuard does not remove viruses.

NanoFlow™ Health+ (Orange base)

The NanoFlow™ Health+ filter possesses the same robust filtration capabilities as the NanoFlow™ FlexGuard filter. However, the NanoFlow™ Health+ filter also enhances the water with increased alkalinity levels and an added magnesium boost. This ensures cleaner, safer drinking water and improves overall health and well-being. Like the NanoFlow™ FlexGuard filter, the NanoFlow™ Health+ does not remove viruses.

NanoFlow™ Defender (Green base)

The NanoFlow™ Defender is designed for all environments, including tropical areas with viruses. In addition to the filtration capabilities of the NanoFlow™ FlexGuard, the NanoFlow™ Defender filter includes a Halopure purification layer with 99.9% efficiency on viruses, providing comprehensive protection against a broader range of contaminants.

INTENDED USE OF VITALOOP MULTISTAGE WATER FILTRATION BOTTLE

Vitaloop should be used on sources of freshwater only.

Avoid using salt or brackish water or water contaminated with industrial pollutants, excessive lead, mercury, nuclear substances, or toxic blue-green algae (cyanobacteria). Always choose the cleanest water source with the least amount of silt.

Remember, the effectiveness of your Vitaloop water filtration bottle depends on proper use. Always follow the instructions and contact our customer service team with any questions.

Selecting high-quality water for filtration can significantly prolong the lifespan of your Vitaloop filter. For optimal filter longevity, we recommend using running water sources whenever feasible.



IMPORTANT SAFETY INFORMATION

Use this product only for its intended purpose.

Before using the product, its batteries, and accessories, carefully read this crucial information and keep it for future reference. Misuse can lead to dangerous situations or severe injuries.

Should any serious incident occur with this device, please report it to **vita-loop.com** and the competent authority in the user's location.



vita-loop.com

IMPORTANT:

Always be aware of the purification level your chosen filter can achieve. Ensure that it is suitable for the water sources you intend to use. If you are unsure, opting for a higher level of purification is always safer.



WARNINGS

General Precautions for using this device:

- Vitaloop is designed solely for water filtration. Use only freshwater in this device. Do not filter hot water, seawater, coffee, milk, carbonated water, or any other liquids not intended for this product.
- Do not use chemically contaminated water, such as water from mining tailing ponds or near large agricultural operations.
- This device can be used by children and persons with reduced physical, sensory, or mental capabilities or lack of experience and knowledge, only under supervision or after receiving instruction concerning safe use.
- Always avoid your Vitaloop Filtration Bottle from being exposed to sub-zero temperatures.

Safety Precautions:

- Do not insert foreign objects into the pre-treatment pouch or bottle to avoid physical injury.
- Do not use a damaged pre-treatment pouch; replace it if signs of wear appear.
- If the product becomes abnormally hot, has a strong smell, changes color, or if

charging takes longer than usual, stop using and charging the product and contact customer service.

- Do not place the device in the microwave or freezer.
- Please keep the product and batteries away from fire and not expose them to direct sunlight or high temperatures.
- Although Vitaloop is rated IPX7 for water resistance, avoid submerging the USB-C port and the on/off button in water to prevent potential damage.

Battery and Charging:

- Use only a 5V USB adapter to ensure the safety and longevity of your Vitaloop device.
- Do not charge the product near heated surfaces. Charge and use the product at a temperature between 5 °C and 40 °C (41 °F and 104 °F).
- Do not open, modify, pierce, damage, or dismantle the product or battery, as doing so may cause batteries to heat up or release toxic or hazardous substances.

Cleaning and Maintenance:

- Children should only perform cleaning and user maintenance with supervision.

- Do not clean any part of the product in the dishwasher.

Accessories and Parts:

- Only use original Vitaloop accessories or consumables to ensure proper functioning and safety.
- This device contains no user-serviceable parts. If the device is damaged, stop using it and check if any accessories can be replaced at our webpage. Alternatively, contact our customer service department for support.

Remember, you are responsible for your own safety and the safety of those in your group. Always use good judgment and follow the instructions and warnings provided.

Important Safety Message

Before using your Vitaloop water filtration bottle, be aware of travel, camping, or backpacking health risks. You could encounter illnesses from protozoan cysts like *Giardia* and *Cryptosporidium*, viruses, and bacteria in food and water.

Ensure you thoroughly cook all food during your travels. Wash hands with soap and warm water before handling food, using

hand sanitizer when needed. In group settings, promote frequent handwashing and avoid sharing personal items.

Always filter drinking water with your Vitaloop bottle, including water, for personal hygiene tasks. If traveling to areas with waterborne viruses, opt for the NanoFlow™ Defender filter. This filter handles bacteria, protozoa, and viruses. Remember, the NanoFlow™ FlexGuard or the Health+ filters doesn't remove viruses, so choose your filter based on your destination and expected water quality.

Following these guidelines can help you prevent gastrointestinal illnesses and safely enjoy your adventures.

CLEANING AND MAINTENANCE

Proper cleaning and maintenance of your Vitaloop Filtration Bottle are essential for optimal performance and longevity. Follow these guidelines to keep your device in the best possible condition:

Cleaning the pre-treatment pouch, Filter, and Water Container:

1. Detach the pre-treatment pouch, filter, and water container from the upper body before cleaning. Never clean the device with these parts still attached.
2. Clean the water container and pre-treatment pouch using mild soap or detergent, then rinse thoroughly with clean water.
3. For the filter, avoid using soap or detergent. Instead, gently brush it and rinse it thoroughly with clean water.

Cleaning the Lower Water Container:

Unscrew the container using mild soap and warm water.

Cleaning the Upper Body:

Do not immerse the upper body in water. Instead, remove the sleeve and rinse the inlet under flowing water. Avoid wetting the top surface. Use a damp cloth to clean this area.

After Cleaning:

Shake out any excess water from the filter after cleaning. Allow the filter to air dry for at least 24 hours to prevent moisture accumulation during storage.

Storage:

If you're not planning to use the Vitaloop Bottle for an extended period:

1. Clean all components as per the above instructions.
2. Ensure all components are completely dry after cleaning, allowing them to air dry for at least 24 hours.
3. Reassemble the device following the "Setting Up Your Bottle" instructions from the Quick Guide.
4. Store the device in a cool, dry place away from direct sunlight.

Following these cleaning and maintenance instructions ensures your Vitaloop Bottle continues providing clean, purified water whenever needed.

After Use:

Proper care after each use is crucial to maintain the performance and longevity of your Vitaloop Bottle.

Follow these steps after each use:

1. After using the Vitaloop Bottle, use clean water through the filter to flush out any remaining particles or contaminants. This helps to keep the filter clean and ready for subsequent use.
2. Once the filter is clean, disconnect it from the bottle. Storing the filter separately from the bottle helps to prevent any potential growth of bacteria or mold in a moist environment.

Following these steps, you can ensure your Vitaloop Bottle and its filter are well-maintained and ready for your next adventure.

TIPS & TRICKS

The Vitaloop filtration bottle filtrates fresh water sources or municipal tap water. Some examples of freshwater sources include lakes, rivers, streams, and ponds. Always aim to use the cleanest water – visibly cloudy water or water containing debris will shorten the filter life.

Prevent clogging

Heavily polluted water or water with a high silt concentration will clog the filter more quickly. To prevent heavy sediment from clogging the filter: collect water from the source in a large container and let it sit for 10 minutes to allow the particles to settle. Then, perform filtration as usual.

Winter usage

Always prevents your Vitaloop Bottle from being exposed to sub-zero temperatures. Please keep it in a warm jacket or sleeping bag. Before storing it, ensure your device is without any water left inside. And keep all parts dry and clean. Water residue may cause unpredictable damage to the device.

HOW TO CHECK BATTERY POWER STATUS

The Vitaloop Bottle has a feature that lets you quickly check the remaining battery power. This ensures you're always aware of a depleted battery when you most need clean water.

To check the power status of your Vitaloop Bottle, follow these steps:

1. Ensure the Vitaloop Bottle is not currently in use.
2. Press the power button twice in quick succession.
3. Wait for a one-second delay.
4. Observe the number of times the white light flashes.

The number of flashes corresponds to the percentage of power left in your Vitaloop Bottle as follows:

Times of white light flashes	Percentage of power left
5	>95%
4	80%
3	60%
2	40%
1	20%

FILTER AND PRE-TREATMENT POUCH LIFESPAN AND REPLACEMENT

Replace the pre-treatment pouch every six months or immediately if damaged.

Filter Lifespan and Replacement

The lifespan of your Vitaloop filter is directly influenced by the water quality you're filtering. The more impurities in the water, the quicker the filter will wear out, necessitating a replacement.

A key sign that your filter may need replacing is if the filtration process takes longer than 3 minutes to complete. This could suggest that the filter is worn and needs to be replaced.

We recommend replacing your filter every three months for optimal performance and safety. This helps prevent the growth of bacteria and ensures you're always drinking the cleanest water possible. Regular

replacement is especially important if you're using your Vitaloop bottle frequently or filtering water from sources with high impurities.

Remember, your health is our priority. Always ensure you're using a fresh, effective filter to enjoy the full benefits of your Vitaloop water filtration bottle.

To purchase accessories or spare parts, visit **vita-loop.com** or your local Vitaloop dealer.

vita-loop.com



CERTIFICATIONS

Electromagnetic Fields (EMF) This Vitaloop appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.

Vitaloop is committed to providing safe, high-quality products. Our water filtration system is BPA-free, utilizes food-grade materials, and is FDA-approved. The NanoFlow™ filters comply with US and European regulations, effectively removing harmful contaminants. Our filters are rigorously tested and verified by certified laboratories. Learn more about our standards on our website.

In addition, Vitaloop complies with international electrical and material standards, including CE, EMC, UKCA, FCC, ROHS, and REACH. These certifications attest to the safety and quality of our product, providing you with clean, safe drinking water wherever you are.

LIMITED WARRANTY

Your Vitaloop device comes with a one-year warranty from the date of purchase, covering any defects in materials and quality. If your device proves defective within this period,

please return it to the Vitaloop retailer from where you purchased it.

For any queries or support, visit our customer support section at **vita-loop.com**

Please keep your purchase receipt as proof of the date of purchase. This warranty provides you with specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state.

Warranty Restrictions:

Please note that the warranty does not cover the following:

1. Damage caused by using unauthorized replacement parts or filters.
2. Damage from misuse, abuse, neglect, alterations, or unauthorized repair.
3. Refrain from following the instructions provided at the time of purchase regarding the product's proper use, maintenance, cleaning, and storage.
4. Normal wear and tear, including but not limited to chips, scratches, abrasions, discoloration, or fading.
5. Use only authorized Vitaloop accessories and consumables to ensure your device's optimal performance and longevity.

RECYCLING

The symbol on the product indicates that electrical products and batteries should not be disposed of with regular household waste. Please follow your country's regulations for collecting electrical products and batteries separately to ensure proper recycling and waste management.

Removal of Built-In Rechargeable Battery

The Vitaloop device comes with a built-in rechargeable battery that requires special attention when the product is discarded. A qualified professional must remove this battery to ensure safe and environmentally responsible disposal. Please follow the instructions provided by your local authorities on how to dispose of such components.

SERVICE & SUPPORT

At Vitaloop, we're committed to ensuring your experience with our products is exceptional. If you need any assistance or encounter any issues with your product, we're here to help.

Before reaching out, you might find the answers to your questions on our Frequently Asked Questions (FAQ) page on our

website. We've compiled a list of common questions and detailed answers for your convenience.

If your concerns are not addressed there, please get in touch with us at support@vita-loop.com. Our customer support team will always promptly respond to your concerns and resolve your issues.

We also encourage you to register your product on our website under the 'Service' section. This will allow us to provide you with quicker service and support, notify you of any product updates, and help us to improve our offerings based on your valuable feedback.

SPIS TREŚCI

Specyfikacja produktu	17
Akcesoria	17
Vitaloop i dostępne u nas opcje filtrów	18
Przeznaczenie butelki do automatycznego filtrowania wody Vitaloop	19
Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa	20
OSTRZEŻENIA	22
Ważny komunikat dotyczący bezpieczeństwa	23
Czyszczenie i konserwacja	24
Wskazówki i porady	26
Zapobieganie zatykaniu	26
Stosowanie zimą	26
Jak sprawdzić stan naładowania baterii	26
Żywotność i wymiana filtra oraz woreczka wstępnej filtracji	27
Certyfikaty	28
Gwarancja	28
Recykling	29
Serwis i wsparcie	29

SPECYFIKACJA PRODUKTU

• Model: VLFG-1

- Filtruje 480 ml wody w 45 sekund.
- Gniazdo USB-C.
- Bateria do ponownego naładowania.
- Waga: 490 g (bez filtra).
- Wysokość: 26,5 cm
Średnica: 8 cm
- Filtr NanoFlow™ z technologią wielostopniowej filtracji, która usuwa wszystko, co szkodliwe, pozostawiając dla Ciebie jedynie dobre minerały.
- Filtr siatkowy.
- Technologia Dualloop™. System odizolowanych od siebie zbiorników na wodę zanieczyszczoną i oczyszczoną.
- Pojemność: Jeden filtr do przefiltrowania wystarcza do 200 litrów.
- Szybkość filtracji: 570 ml na minutę.
- Liczba mikronów: Filtr NanoFlow™: 0,2µm mikrona.

Akcesoria:

- Filtr wstępny: VLFG-PF01
- Filtr NanoFlow FlexGuard: VLFG-NFFG
- Filtr NanoFlow Defender: VLFG-NFDEF • Filtr NanoFlow Health+: VLFG-NFHEA • Woreczek do filtrowania wstępnego: VLFG-PTP
- Metalowa tuleja: VLFG-MSB
- Pokrywa śrubowa: VLFG-LID
- Etui podróżne: VLFG-TP
- Część zamienna korpusu Vitaloop: VLFG-BOD
- Rękaw neoprenowy: VLFG-NPSL

VITALOOP I DOSTĘPNE U NAS WKŁADY FILTRUJĄCE NANOFLOW™

Dziękujemy za wybranie Vitaloop, niezawodnego towarzysza zapewniającego czystą i bezpieczną wody w podróży.

Butelki do filtrowania wody Vitaloop zostały zaprojektowane tak, aby zapewnić czystość, bezpieczeństwo i wyśmienitą wodę po naciśnięciu jednego przycisku. Butelka filtrująca Vitaloop Multistage Została zaprojektowana jako wszechstronna i elastyczna w użytku, dzięki czemu idealnie nadaje się do różnych sytuacji i źródeł wody.

Należy pamiętać, że butelka filtrująca Vitaloop jest dostępna z różnymi opcjami filtrów. Wiedza o tym, jakiego filtra używasz w danym momencie, ma kluczowe znaczenie dla zrozumienia jej możliwości i ograniczeń.

NanoFlow™ FlexGuard (niebieska podstawa)

Filtr NanoFlow FlexGuard wykorzystuje mikrofiltr, który usuwa zanieczyszczenia większe niż 0,2 mikrona ze skutecznością 99,9999% w przypadku bakterii i 99,997% w przypadku pierwotniaków oraz pasożytów. Zawiera również filtr z węglem aktywnym,

który pochłania chemikalia, metale ciężkie, mikroplastiki i trwałe związki chemiczne (PFAS), poprawiając właściwości wody smak, kolor i zapach. Należy pamiętać, że NanoFlow FlexGuard nie usuwa wirusów.

NanoFlow™ Health+ (pomarańczowa podstawa)

Filtr NanoFlow™ Health+ ma takie same możliwości filtrowania, jak filtr NanoFlow™ FlexGuard. Jednak filtr NanoFlow™ Health+ poprawia również jakość wody, zwiększając jej zasadowość i dodając magnez. Zapewnia to czystsza i bezpieczniejszą wodę pitną oraz poprawia ogólny stan zdrowia i samopoczucie. Podobnie jak filtr NanoFlow™ FlexGuard, NanoFlow™ Health+ nie usuwa wirusów.

NanoFlow™ Defender (zielona podstawa)

NanoFlow™ Defender jest przeznaczony do wszystkich środowisk, w tym obszarów tropikalnych, w których występują wirusy. Oprócz możliwości filtracyjnych NanoFlow™ FlexGuard, filtr NanoFlow™ Defender ma warstwę oczyszczającą Halopure o skuteczności filtrowania wirusów wynosząca 99,9%, zapewniając kompleksową ochronę przed jeszcze szerszą gamą zanieczyszczeń.

PRZEZNACZENIE BUTELKI Z WIELOSTOPNIOWYM FILTREM WODY VITALOOP

Vitaloop należy stosować wyłącznie do filtrowania wody słodkiej.

Unikaj używania jej do wody słonej, słonawej lub wody z zanieczyszczeniami przemysłowymi, nadmierną ilością ołowiu, rtęci, substancji nuklearnych lub toksycznych niebiesko-zielonych alg (cyjanobakterii). Zawsze wybieraj jak najczystsze źródło wody z jak najmniejszą ilością mułu.

Pamiętaj, że skuteczność butelki do filtrowania wody Vitaloop zależy od jej prawidłowego użytkowania. Zawsze postępuj zgodnie z instrukcjami i skontaktuj się z naszym zespołem obsługi klienta w razie jakichkolwiek pytań.

Wybór wysokiej jakości wody do filtracji może znacząco wydłużyć żywotność Twojego filtra Vitaloop. Aby zapewnić optymalną trwałość filtra, zalecamy korzystanie ze źródeł wody bieżącej, gdy tylko jest to możliwe.



WAŻNA INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA

Używaj tego produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.

Przed użyciem produktu, jego baterii i akcesoriów uważnie przeczytaj te istotne informacje i zachowaj je na przyszłość. Niewłaściwe użycie może prowadzić do niebezpiecznych sytuacji lub poważnych problemów zdrowotnych.

W przypadku wystąpienia jakiegokolwiek poważnego zdarzenia z tym urządzeniem, należy zgłosić to na stronie vita-loop.com oraz organom właściwym dla miejsca zamieszkania użytkownika.

vita-loop.com



WAŻNE:

Zawsze miej świadomość poziomu oczyszczania, jaki może osiągnąć wybrany filtr. Upewnij się, że jest on odpowiedni dla źródeł wody, z których zamierzasz korzystać. Jeśli nie masz pewności, wybranie wyższego poziomu oczyszczania zawsze zwiększa poziom bezpieczeństwa.



WARNINGS

Ogólne środki ostrożności dotyczące korzystania z tego urządzenia:

- Vitaloop przeznaczona jest wyłącznie do filtracji wody. Do filtracji używaj wyłącznie wody słodkiej. Nie filtruj wody gorącej, wody morskiej, kawy, mleka, wody gazowanej ani żadnych innych płynów nieprzeznaczonych do tego produktu.
- Nie używaj wody zanieczyszczonej chemicznie, takiej jak woda ze zbiorników wydobywczych lub ze źródeł w pobliżu dużych obiektów rolniczych.
- To urządzenie może być używane przez dzieci i osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych bądź nieposiadających doświadczenia i wiedzy, wyłącznie pod nadzorem lub po otrzymaniu instrukcji bezpiecznego użytkowania.
- Zawsze unikaj wystawiania butelki filtrującej Vitaloop na działanie temperatur ujemnych.

Środki ostrożności:

- Aby uniknąć obrażeń fizycznych, przed filtracją nie wkładaj żadnych przedmiotów do woreczka do filtracji wstępnej lub butelki.
- Nie używaj uszkodzonego woreczka do filtracji wstępnej; wymień go, jeśli pojawią się oznaki zużycia.

- Jeśli produkt nagrzej się nadmiernie, zacznie wydzielać silny zapach, zmieni kolor lub jeśli ładowanie będzie trwać dłużej niż zwykle, przestań go używać i naładuj produkt oraz skontaktuj się z obsługą klienta.
- Nie wkładaj urządzenia do kuchenki mikrofalowej ani zamrażarki.
- Trzymaj produkt i baterie z dala od ognia i nie wystawiaj ich na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub wysokich temperatur.
- Chociaż Vitaloop ma klasę wodoodporności IPX7, unikaj zanurzania portu USB-C i przycisku włączania/wyłączania w wodzie, aby zapobiec jego potencjalnemu uszkodzeniu.

Bateria i ładowanie:

- Aby zapewnić bezpieczeństwo i trwałość urządzenia Vitaloop, do ładowania używaj wyłącznie adaptera USB 5 V.
- Nie ładuj produktu w pobliżu nagrzaných powierzchni. Ładuj i używaj produkt w temperaturze od 5°C do 40°C
- Nie otwieraj, nie modyfikuj, nie przebijaj, nie uszkadzaj ani nie demontuj produktu ani baterii, ponieważ może to spowodować nagrzanie baterii lub uwolnienie toksycznych bądź niebezpiecznych substancji.

Czyszczenie i konserwacja:

- Dzieci powinny czyścić i konserwować urządzenie wyłącznie pod nadzorem.

- Nie myj żadnej części produktu w zmywarce.

Akcesoria i części:

- Aby zapewnić prawidłowe działanie i bezpieczeństwo, używaj wyłącznie oryginalnych akcesoriów i materiałów eksploatacyjnych Vitaloop.
- To urządzenie nie zawiera żadnych części, które użytkownik mógłby naprawić sam. Jeżeli urządzenie ulegnie uszkodzeniu, przestań go używać i sprawdź na naszej stronie, czy jakieś akcesoria można wymienić. Możesz też skontaktować się z naszym działem obsługi klienta w celu uzyskania wsparcia.

Pamiętaj, że odpowiadasz za własne bezpieczeństwo i bezpieczeństwo osób w Twojej grupie. Zawsze kieruj się zdrowym rozsądkiem i postępuj zgodnie z podanymi instrukcjami oraz ostrzeżeniami.

Ważny komunikat dotyczący bezpieczeństwa

Przed użyciem butelki do filtrowania wody Vitaloop pamiętaj o zagrożeniach dla zdrowia związanych z podróżowaniem, biwakowaniem lub wędrowaniem z plecakiem. Możesz zetknąć się z chorobami powodowanymi przez cysty pierwotniaków, takie jak Giardia i Cryptosporidium, wirusy albo bakterie w jedzeniu i wodzie.

Podczas podróży upewnij się, że wszystkie potrawy są dokładnie ugotowane. Przed kontaktem z żywnością i użyciem należy umyć ręce mydłem i ciepłą wodą łożek do dezynfekcji rąk, jeśli zajdzie taka potrzeba. Będąc w grupie, zachęcaj innych do częstego mycia rąk i unikaj dzielenia się przedmiotami osobistymi.

Zawsze filtruj wodę pitną za pomocą butelki Vitaloop, łącznie z wodą do celów higieny osobistej. Jeśli podróżujesz do obszarów, w których występują wirusy rozprzestrzeniające się przez wodę, wybierz filtr NanoFlow™ Defender. Filtr ten radzi sobie z bakteriami, pierwotniakami i wirusami. Pamiętaj, że filtry NanoFlow™ FlexGuard i Health+ nie usuwają wirusów, dlatego wybieraj filtr w zależności od miejsca docelowego i oczekiwanej jakości wody.

Przestrzeganie tych wskazówek pomoże Ci zapobiegać chorobom żołądkowo-jelitowym i cieszyć się przygodami przy zachowaniu bezpieczeństwa.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Prawidłowe czyszczenie i konserwacja butelki filtrującej Vitaloop są niezbędne dla zachowania jej optymalnej wydajności i trwałości. Aby utrzymać urządzenie w jak najlepszym stanie, postępuj zgodnie z poniższymi wskazówkami:

Czyszczenie woreczka do filtracji wstępnej, filtra i pojemnika na wodę:

1. Przed czyszczeniem odłącz woreczek do filtracji wstępnej, filtr i pojemnik na wodę od górnej części korpusu. Nigdy nie czyść urządzenia, gdy te części są zamontowane.
2. Wyczyść pojemnik na wodę i woreczek do filtracji wstępnej za pomocą łagodnego mydła lub detergentu, a następnie dokładnie wypłucz czystą wodą.
3. Do mycia filtra unikaj używania mydła lub detergentów. Zamiast tego delikatnie go wyszczotkuj i dokładnie przepłucz czystą wodą.

Czyszczenie dolnego pojemnika na wodę:

Odkręć pojemnik i przemyj go ciepłą wodą z łagodnym mydłem.

Czyszczenie górnej części korpusu:

Nie zanurzaj górnej części korpusu w wodzie. Zamiast tego zdejmij tuleję i przepłucz wlot pod bieżącą wodą. Unikaj zwilżania górnej powierzchni. Do czyszczenia tego obszaru użyj wilgotnej szmatki.

Po czyszczeniu:

Po czyszczeniu wytrząśnij nadmiar wody z filtra. Pozostaw filtr do wyschnięcia na co najmniej 24 godziny, aby zapobiec gromadzeniu się wilgoci podczas przechowywania.

Składowanie:

Jeśli nie planujesz używać butelki Vitaloop przez dłuższy okres:

1. Wyczyść wszystkie elementy zgodnie z powyższą instrukcją
2. Po czyszczeniu upewnij się, że wszystkie elementy są całkowicie suche i pozostaw je do wyschnięcia na co najmniej 24 godziny.
3. Zmontuj urządzenie ponownie, postępując zgodnie z instrukcjami „Przygotowanie butelki” zawartymi w Skróconej instrukcji.
4. Przechowuj urządzenie w chłodnym, suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego.

Przestrzeganie niniejszych instrukcji czyszczenia i konserwacji gwarantuje, że butelka Vitaloop będzie stale dostarczać czystą, oczyszczoną wodę, ilekroć zajdzie taka potrzeba.

Po użyciu:

Właściwa pielęgnacja po każdym użyciu ma kluczowe znaczenie dla utrzymania wydajności i trwałości butelki Vitaloop.

Po każdym użyciu wykonaj poniższe czynności:

1. Po użyciu butelki Vitaloop przepuść przez filtr czystą wodę, aby wypłukać wszelkie pozostałe cząstki lub zanieczyszczenia. Pomaga to w utrzymaniu filtra w czystości i gotowości do późniejszego użycia.
2. Po umyciu filtra odłącz go od butelki. Przechowywanie filtra oddzielnie od butelki pomaga zapobiegać potencjalnemu rozwojowi bakterii lub pleśni w wilgotnym środowisku.

Wykonując poniższe kroki, możesz mieć pewność, że butelka Vitaloop i jej filtr są dobrze utrzymane i gotowe na następną przygodę.

WSKAZÓWKI I PORADY

Butelka filtracyjna Vitaloop filtruje źródła wody słodkiej lub miejską wodę z kranu. Źródła wody słodkiej to na przykład jeziora, rzeki, strumienie i stawy. Zawsze staraj się używać jak najczystszej wody – wyraźnie mętna woda lub woda zawierająca zanieczyszczenia skraca żywotność filtra.

Zapobieganie zatykaniu

Woda silnie zanieczyszczona lub woda z dużą zawartością mułu powoduje szybsze zatykanie filtra. Aby zapobiec zatykaniu filtra przez ciężkie osady: nalej wodę ze źródła do dużego pojemnika i pozostaw ją na 10 minut, aby cząsteczki mogły się osadzić na dnie. Następnie wykonaj filtrację w zwykły sposób.

Stosowanie zimą

Zawsze zapobiega wystawieniu butelki Vitaloop na działanie temperatur ujemnych. Przechowuj ją wtedy w cieplej kurtce lub śpiworze. Przed przechowywaniem upewnij się, że w urządzeniu nie pozostała woda. Utrzymuj też wszystkie części w suchości i czystości. Pozostałości wody mogą spowodować nieprzewidywalne uszkodzenie urządzenia.

JAK SPRAWDZIĆ STAN ZASILANIA BATERII

Butelka Vitaloop posiada funkcję pozwalającą szybko sprawdzić stan naładowania baterii. Dzięki temu zawsze wtedy, gdy będziesz najbardziej potrzebować czystej wody, będziesz wiedzieć, że bateria się wyczerpała.

Aby sprawdzić stan baterii butelki Vitaloop, wykonaj następujące kroki:

1. Upewnij się, że butelka Vitaloop nie jest aktualnie używana.
2. Naciśnij dwukrotnie przycisk zasilania.
3. Poczekać sekundę.
4. Patrz, ile razy mignęło białe światelko.

Liczba błysków mówi ile procent zasilania pozostało w butelce Vitaloop:

Ilość błysków białego światelka	Procent pozostałej
5	>95%
4	80%
3	60%
2	40%
1	20%

ŻYWOTNOŚĆ I WYMIANA WORECZKA DO FILTRACJI WSTĘPNEJ

Wymieniaj woreczek do filtracji wstępnej co sześć miesięcy lub natychmiast, jeśli ulegnie uszkodzeniu.

Żywotność i wymiana filtra

Na żywotność filtra Vitaloop wpływa bezpośrednio jakość filtrowanej wody. Im więcej zanieczyszczeń w wodzie, tym szybciej filtr się zużyje i będzie konieczna jego wymiana.

Kluczowym sygnałem, że filtr może wymagać wymiany, jest fakt, że proces filtracji trwa dłużej niż 3 minuty. Może to sugerować, że filtr jest zużyty i należy go wymienić.

W celu zapewnienia optymalnej wydajności i bezpieczeństwa zalecamy wymianę filtra co trzy miesiące. Pomaga to zapobiegać rozwojowi bakterii i gwarantuje, że zawsze będziesz pił(a) możliwie najczystsza wodę. Regularna

wymiana jest szczególnie ważna, jeśli często korzystasz z butelki Vitaloop lub filtrujesz wodę ze źródeł o dużej zawartości zanieczyszczeń.

Pamiętaj, Twoje zdrowie jest dla nas najważniejsze. Zawsze upewnij się, że używasz świeżego, skutecznego filtra, aby w pełni cieszyć się korzyściami płynącymi z butelki filtrującej wodę Vitaloop.

Aby kupić akcesoria lub części zamienne, odwiedź stronę vita-loop.com lub lokalnego sprzedawcę Vitaloop.

vita-loop.com



CERTYFIKATY

Pola elektromagnetyczne (EMF) To urządzenie Vitaloop jest zgodne ze wszystkimi obowiązującymi normami i przepisami dotyczącymi narażenia na pola elektromagnetyczne.

Vitaloop za cel stawia sobie dostarczanie bezpiecznych produktów wysokiej jakości. Nasz system filtracji wody wyprodukowano bez zawartości BPA, z wykorzystaniem materiałów dopuszczonych do kontaktu z żywnością i posiada on aprobatę amerykańskiego FDA. Filtry NanoFlow™ są zgodne z przepisami amerykańskimi i europejskimi, skutecznie usuwając szkodliwe zanieczyszczenia. Nasze filtry przechodzą rygorystyczne testy i są weryfikowane przez certyfikowane laboratoria. Więcej informacji o naszych standardach znajdziesz na naszej stronie internetowej.

Ponadto Vitaloop spełnia międzynarodowe standardy elektryczności i materiałów, w tym CE, EMC, UKCA, FCC, ROHS i REACH. Certyfikaty te potwierdzają bezpieczeństwo i jakość naszego produktu oraz to, że zapewniamy czystą i bezpieczną wodę pitną, gdziekolwiek się znajdziesz.

GWARANCJA

Twoje urządzenie Vitaloop jest objęte roczną gwarancją licząc od daty zakupu, obejmującą wszelkie wady materiałowe i jakościowe.

Jeżeli w tym okresie Twoje urządzenie okaże się wadliwe, możesz zwrócić go sprzedawcy Vitaloop, u którego go kupiłeś.

W przypadku jakichkolwiek pytań lub wsparcia odwiedź naszą sekcję obsługi klienta pod adresem **vita-loop.com**

Zachowaj paragon jako dowód daty zakupu. Niniejsza gwarancja zapewnia użytkownikowi określone prawa, ale mogą mu przysługiwać także inne prawa, które różnią się w zależności od stanu USA.

Ograniczenia gwarancji:

Należy pamiętać, że gwarancja nie obejmuje:

1. Uszkodzeń spowodowanych użyciem nieautoryzowanych części zamiennych lub filtrów.
2. Uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym użytkowaniem, nadużywaniem, zaniedbaniem, zmianami lub nieautoryzowaną naprawą.
3. Nieprzestrzeganiem instrukcji dostarczonych w momencie zakupu, dotyczących prawidłowego użytkowania, konserwacji, czyszczenia i przechowywania produktu.
4. Normalnego zużycia, w tym między innymi odprysków, zarysowań, otarć, odbarwień lub blaknięcia koloru.
5. Używania wyłącznie autoryzowanych akcesoriów i materiałów eksploatacyjnych Vitaloop, aby zapewnić optymalną wydajność i trwałość urządzenia.

RECYKLING

Symbol na produkcie wskazuje, że produktów elektrycznych i baterii nie należy wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Postępuj zgodnie z krajowymi przepisami dotyczącymi segregowania produktów elektrycznych i baterii w celu zapewnienia prawidłowego recyklingu i gospodarki odpadami.

Wymowanie wbudowanej baterii

Urządzenie Vitaloop posiada wbudowaną baterię, która wymaga szczególnej uwagi w przypadku utylizacji produktu. Wykwalifikowany specjalista musi usunąć tę baterię, aby zapewnić bezpieczną i ekologiczną utylizację. Postępuj zgodnie z instrukcjami pochodzącymi od władz lokalnych dotyczącymi utylizacji takich komponentów.

SERWIS I WSPARCIE

W Vitaloop dokładamy wszelkich starań, aby Twoje doświadczenia z naszymi produktami były nadzwyczajne. Jeśli potrzebujesz pomocy lub napotkasz jakiegokolwiek problemy ze swoim produktem, chętnie Ci pomożemy.

Zanim się z nami skontaktujesz, odpowiedzi na swoje pytania być może znajdziesz na naszej stronie z często zadawanymi pytaniami (FAQ) na naszej stronie

stronie internetowej. Dla Twojej wygody przygotowaliśmy listę często zadawanych pytań i szczegółowych odpowiedzi.

Jeśli nie ma na niej odpowiedzi na Twoje wątpliwości, skontaktuj się z nami pod adresem support@vita-loop.com. Nasz zespół obsługi klienta zawsze niezwłocznie odpowie na Twoje wątpliwości i rozwiąże problemy.

Zachęcamy również do zarejestrowania produktu na naszej stronie internetowej w zakładce „Serwis”. Pozwoli nam to zapewnić szybszą obsługę i wsparcie, powiadomić Cię o wszelkich aktualizacjach produktów i pomoże nam ulepszyć naszą ofertę w oparciu o Twoje cenne uwagi.

Vitaloop AS is a Norwegian company with the following address:

Vitaloop AS ist ein norwegisches Unternehmen mit der folgenden Adresse:

Vitaloop AS es una empresa noruega con la siguiente dirección:

FOMO Works, Grenseveien 21, 4313 Sandnes, Norway/Norwegen

Vitaloop Inc is our US registered company with the following address:

Vitaloop Inc ist unser in den USA registriertes Unternehmen mit der folgenden Adresse:

Vitaloop Inc es nuestra empresa registrada en EE.UU. con la siguiente dirección:

800 N King Street, Suite 304 2053, Wilmington, DE 19801, USA

We would appreciate your feedback and satisfaction. We look forward to serving you and ensuring you enjoy your Vitaloop products fully!

Wir würden uns über dein Feedback und deine Zufriedenheit freuen. Wir freuen uns darauf, dich zu bedienen und sicherzustellen, dass du deine Vitaloop Produkte in vollen Zügen genießen kannst!

Agradeceremos sus comentarios y su nivel de satisfacción. Esperamos poder servirle y asegurarnos de que disfrute plenamente de sus productos Vitaloop!

Customer inquiries: / Kundenanfragen: / Consultas de clientes:

support@vita-loop.com

vitaloop

vita-loop.com